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Шанований пане Денисе!

На виконання завдання, наведеного в листі Секретаріату Кабінету 

Міністрів України від 02.05.2023 № 10718/0/2-23, Міністерство розвитку 

громад, територій та інфраструктури України розглянуло Ваше звернення 

від 26.04.2023 щодо надання переліку проектів, що фінансуються за рахунок 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у рамках Надзвичайної 
кредитної програми для відновлення України та повідомляє.

Використання субвенції спеціального фонду здійснюється з дотриманням 

умов Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком 

(Проект «Надзвичайна кредитна програма для відновлення України»), 
ратифікованої Законом України від 22 квітня 2015 р. № 346-VIII, Порядку та 

умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію проектів у рамках Надзвичайної кредитної програми для 

відновлення України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 25 листопада 2015 р. № 1068 (далі – Порядок та умови), а також законами 

України про Державний бюджет України на відповідний рік.
Згідно з абзацом першим пункту 4 Порядку переліки проектів, які 

фінансуються за рахунок субвенції, формуються та затверджуються головним 

розпорядником субвенції відповідно до бюджетних призначень у відповідному 

бюджетному періоді.
Відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України 

на 2022 рік» та зазначеного пункту Порядку наказом Мінрегіону 

від 07 лютого 2022 р. № 30 «Про внесення змін до наказу Мінрегіону 

від 07 червня 2019 року № 128» здійснено розподіл асигнування між проєктами 

в межах бюджетних призначень на 2022 рік (додається).
Разом з тим, інформуємо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 02 грудня 2022 р. № 1343 «Деякі питання оптимізації системи 
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центральних органів виконавчої влади» Урядом прийнято рішення 

перейменувати Міністерство інфраструктури на Міністерство розвитку громад, 
територій та інфраструктури України та реорганізувати Міністерство розвитку 

громад та територій шляхом приєднання до Міністерства розвитку громад, 
територій та інфраструктури. Також, зазначеною постановою встановлено, що 

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури є 
правонаступником майна, прав і обов'язків Міністерства розвитку громад та 

територій, що реорганізується.
З огляду на зазначене, на даний час Міністерством здійснюються всі 

необхідні дії щодо подальшої реалізації проектів в рамках Надзвичайної 
кредитної програми для відновлення України, а саме внесення змін до Порядку 

та умов в частині зміни розпорядника коштів, розподілу субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на 2023 рік, прийняття наказу Мініфраструктури, 
щодо затвердження переліків проектів, які фінансуються за рахунок субвенції.

Додаток: на 36 арк.

З повагою

Заступник Міністра                                                            Олександра АЗАРХІНА

Юлія Бабак, 351-40-89  


